综合 新闻

高郵1報

2020年12月10日星期四 庚子年十月廿六

责编:郭兴荣版式:张增强





今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

"三年培育计划"为新入职公务员打通成长进步"快车道"

本报讯(通讯员 邮组宣记者 孔令玲) 近年来,针对公务员人职后单位岗位不同、 能力素质不同、培训相对分散等情况,我市 实施新人职公务员"三年培育计划",压茬推 进年轻公务员队伍建设,为新人职公务员打 通成长进步"快车道"。

为加强年轻公务员政治素质、业务能力的培养,我市采取"集中培训+跟班学习"模式,制定了三年培训计划。其中,集中培训每年安排一期,以加强思想政治建设、职业道德建设和业务能力建设为重点,激发年轻公务员对工作的认同感、归属感和责任感。另外,根据工作的关联性,安排年轻公务员跟班参加市级层面的各类专题培训,帮助他们开阔眼界、提升能力。据统计,近3年来,我市已累计组织300多人次的新录用公务员参与集中培训和跟班学习,促进党性修养

与业务能力双提升

推动年轻公务员成长需要好"平台"。为此,我市选定了"六种岗位",帮助年轻公务员找准锻炼平台。用人单位根据工作需要向市委组织部提出接收公务员锻炼申请,市委组织部在调研了解用人单位工作情况、岗位职责、任务轻重和预期锻炼效果后,确定实践锻炼岗位。目前,全市选定"两办"跟班、项目推进、信访维稳、精准扶贫、文明城市创建、"上市办"等6类锻炼平台,每年动态保持30名左右年轻公务员接受实践锻炼。

为强化跟踪管理,我市编制了公务员成长记录簿,通过"月纪实、季评鉴"全程跟踪记录新入职公务员成长过程。新入职公务员每季度对本人当季综合表现情况总结填报,科室负责人对填报内容确定核实,并签署意见。分管领导定期查阅个人成长记录

簿,动态掌握日常表现,鼓励成绩、指出不足。每年末,单位对公务员全年表现进行分析研判,提出年度综合评价意见和建议。对表现一般的进行谈心谈话,沟通思想、查找差距,明确努力方向和整改目标;对表现突出且认可度高的确定为优秀公务员,连续3年优秀的,统筹纳入市管后备干部库管理。

此外,组织部门同步加强对各单位年轻干部的实时管理,实施"两级联管",坚持用当其时。建立实施年轻干部选任专项预审制度,对全市各单位中层干部年龄结构进行审核把关,凡是90后中层干部数量少于核定中层职数15%的单位,需要向组织人事部门书面报送年轻干部培养计划,并排定预留岗位,限期补足年轻干部,优先使用年轻公务员。据统计,近年来,全市共提拔使用198名90后中层干部,其中公务员占62%。

2020"池州杯"长三角民歌邀请赛落幕

高邮民歌《隔趟栽》获最佳创编奖

本报讯(通讯员 赵文祥 记者 孔令玲) 近日,2020"池州杯"长三角民歌邀请赛在池 州市秋浦影剧院精彩落幕,我市文化馆无伴 奏小组唱《隔趟栽》受邀参赛,并荣获最佳创 编奖。

据了解,长三角民歌邀请赛既是一场丰富人民群众精神文化需求的文化大餐,也是充分展现各地文艺实力和传承成果的重要平台。本次邀请赛共汇聚了江浙沪皖四地的14支民歌队伍。比赛中,一首首散发着浓郁乡土气息的原生态民歌民舞,在选手们嘹亮的嗓音、专注的神情、原生态的唱腔、优美的舞姿下焕发出新的光彩。

我市文化馆精心排练的《隔趟栽》,由12 名演员进行表演唱,具有高邮地方特色。表演中,劳动人民滚烫的栽秧号子声,从岁月深处缓缓传来,绵绵不绝,演员们精彩的表演受到在场观众和评委的一致好评。



阴雨天气,道路湿滑。连日来,市交警大队对驾驶非机动车不戴头盔行为进行查 处,提醒广大市民注意安全出行。图为执法人员正在海潮路对非机动车驾驶人进行安 全宣传教育。 **王林山** 摄

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

本报讯(通讯员 蔡忠泽 韩 道明记者文正)"原本以为一定 要去市区办理,没想到在镇上就 把证领了,而且不收任何费用, 真是太好了!"近日,在高邮镇行 政审批局拿到办好的工商营业 执照和食品经营许可证后,个体 工商户委托人师女士高兴地 说。这是"三整合"改革以来高 邮镇审批服务的一个缩影。

为打造基层治理体系和治 理能力现代化高邮样板,高邮镇 坚持党建引领基层治理,凝聚力 量,高效快速推进"三整合"改 革。为突出党建引领基层治理, 高邮镇将党支部(小组)建在网 格上,立足"网格全覆盖,服务心 连心",不断创新党员群众服务 模式,全面推行"社区党总支+网 格党支部+楼栋党小组+党员微 家"的四级网格组织管理体系和 服务网络。在全镇15个社区建 立网格党支部79个,实施"一格 一长多员"治理模式,助推党建、 治理、服务"三网融合",形成社 区管理服务"一特色"。积极创 新审批服务模式,实现"就近办" "自助办""全城通办",兴建运营 了近800㎡的镇行政审批局(为 民服务中心)、指挥调度中心,聚 焦惠民利企,擦亮便民服务"-

窗口"、指挥调度"一中心",打造一流政务服务环境,设立了民生综合、市场准人、公共资源交易、为企服务等服务专区,开设15个受理窗口和24小时自助服务区等,涉及行政审批31项和公共服务类事项67项。截至目前,已办结事项1059项,真正做到了让数据多跑路,群众少跑腿。

与此同时,高邮镇还着眼于有效协同打造综合执法"一队伍",成立了一支61人的"综合型"执法中队,突出城管、市监、食品安全、卫生等,推行区域化综合执法,与市相关部门形成"区域有侧重、管理一盘棋"的综合执法新机制;强化"网格化+大数据+铁脚板"应用,科学配置配齐网格化队伍,落实基础网格"责任田",构建基层治理"一张网",进一步完善了网格化运行机制,提高了规范化服务水平。

"高邮交警"微信公众号 关停公告

根据上级有关要求,即日起,"高邮交警"微信公众号将停止更新并予以注销,由此给您带来的不便,敬请谅解!今后各位网友如需了解相关信息,可关注"高邮警方"微信公众号进行了解。感谢您的一路相伴。特此公告。

1111111111

高邮市公安局交通警察大队 2020年12月10日

关于"高邮交警"业务办理功能迁移通知

原"高邮交警"微信公众号内的业务办理功能,已全部迁移至"高邮公安微警务"微信公众号。



识别二维码关注"高邮公安微警务"微信公众号后,点击"微服务",选择最后一栏"高邮交警"即可进入办理相关业务。

高邮市公安局交通警察大队 2020年12月10日





